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1 листопада 2025 року українська військова розвідка здійснила одну з 

найгучніших операцій на території Російської Федерації — знищення трьох 



гілок «Кольцевого нафтопродуктопроводу» в Московській області, у районі 

міста Раменське. Операція стала черговим підтвердженням стратегічної 

глибини дій Головного управління розвідки Міністерства оборони України 

(ГУР) і водночас — серйозним викликом для російської військової логістики. 

Що сталося 

За офіційними даними ГУР, у результаті нічного удару 31 жовтня виведено з 

ладу російські три паралельні труби, якими транспортували бензин, дизельне 

пальне та авіаційний керосин. Довжина системи — близько 400 км, а її 

пропускна здатність досягала понад 7 млн тонн пального на рік. Саме ця 

артерія забезпечувала паливом частину військових частин, складів і 

аеродромів центральної Росії. 

Аналітики зазначають, що навіть багаторівнева охорона і так звана 

«антидронова сітка» не врятували стратегічний об’єкт від ураження. Це 

свідчить про глибоке проникнення українських спецслужб у тил ворога та 

високу ефективність сучасних засобів ураження. 

Наслідки для військової логістики РФ 

У короткостроковій перспективі російська армія відчує дефіцит пального на 

логістичних вузлах у центральних регіонах. Доставка пального залізничним і 

автомобільним транспортом замість трубопроводу призведе до заторів, 

зростання витрат і підвищить вразливість конвоїв до диверсій чи ударів. 

 

У середньостроковій перспективі Москва спробує перебудувати систему 

постачання через «Транснафту» і перекинути ресурси з цивільного сектору на 

військовий. Проте це створить внутрішній дефіцит і може позначитися на 

цінах і логістиці навіть у тилових областях РФ. Особливо критичною буде 

ситуація з авіапальним для фронтової авіації — поки не налагоджено 

альтернативні маршрути, російські літаки матимуть обмеження у бойових 

вильотах. 

Імовірна відплата: енергетичний терор проти України 

У Москві розцінюють цей удар як «втрату обличчя». Саме тому 

найімовірнішою відповіддю стануть масовані ракетно-дронові атаки на 

українську енергетичну інфраструктуру — підстанції, ТЕС, ГЕС і 

газотранспортну систему. Водночас зростає й суттєва загроза дроново-



ракетних ударів ворога по мирних кварталах міст та інших населених пунктах 

України. 

Очікується, що російська армія може застосувати змішані хвилі по 150–250 

дронів «Shahed» у комбінації з крилатими та балістичними ракетами типу 

«Іскандер» і Х-101. Ціллю стануть енергетичні об’єкти в центральних і 

західних регіонах України — спроба зірвати роботу енергосистеми та 

створити «ефект паніки» серед населення. 

Як Україна має реагувати 

Аналітики радять уряду, енергетикам і громадам готуватися до нової хвилі 

енергетичного терору. Основні кроки: 

1. Посилення ППО і РЕБ у районах енергооб’єктів високої напруги та 

ключових підстанцій. 

2. Селективні графіки відключень і готовність до режиму «островної 

роботи» для критичних установ. 

3. Резерви обладнання та ремонтні бригади поблизу стратегічних вузлів. 

4. Децентралізація генерації — генератори, міністанції, місцеві запаси 

пального. 

5. Єдина інформаційна політика ОВА та обленерго — завчасні сповіщення 

населення, щоб уникати паніки. 

Вікно можливостей для України 
 

За оцінками військових експертів, Росії знадобиться від двох до шести тижнів, 

щоб відновити хоча б часткову роботу пошкодженого трубопроводу.  

Цей період Україна може використати для посилення тиску на інші логістичні 

цілі — склади ПММ, транспортні вузли, залізничні станції та нафтобази. 
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